



小记者学下象棋启迪思维



11月24日、25日，由周口报业小记者中心与德雅棋院联合推出的象棋体验课在市区庆丰路康和家园举行，40余名小记者报名参加体验。课堂上，名师辅导、互动交流，师生对弈“拼杀”，现场气氛热烈。

中国象棋是模拟的古代战争、直线战争、陆地战争、平面战争。在中国古代，象棋被列为士大夫们的修身之艺。象棋集文化、科学、艺术、竞技于一身，可以开发智力，启迪思维。

记者 陈星羽 摄

阳光课间操 师生同参与



11月22日上午，川汇区韩庄小学校园内，学生们随着音乐做着动作整齐的课间操，优美且精彩的课间操也吸引了该校老师，每天师生一起锻炼成为校园中一道亮丽的风景线。

韩庄小学坚持开展阳光课间操活动，让学生在活动中享受运动所带来的快乐，养成积极向上、豁达乐观的健康生活方式。

通讯员 张宁 文/图

中原路小学特色班级牌制作显风采

□通讯员 龚焕文/图

本报讯 近日，周口中原路小学为了加强班级文化建设，展现班级风采，培养学生的集体荣誉感，促进良好班风的形成，开展特色“班牌”制作评比活动。

活动中，每个班级都根据学生的年龄特点，巧妙构思，精心布置，营造出了一个个主题鲜明、色彩和谐又各具特色的班级牌。

该校负责人说，“班牌”是班级精神文化的“名片”，体现着班级的文化内涵和学生的动手能力。

“班牌”制作活动不仅增强了班集



体的凝聚力、营造了很好的学习环境和氛围，也对良好学风的形成起到了潜移默化的影响。

18位青年教师参与

李庄中心校微课比赛展示教师专业基本功

□通讯员 陈惠玲

本报讯 为进一步推动青年教师专业化成长，有效提升教育教学水平，川汇区李庄中心校于11月22日、23日举行了教师微课比赛活动。

本次活动共有18位青年教师参赛，分别是从本学期第一轮听评课活动中选拔出来的。比赛共分两个环节进行，第一环节进行十分钟的微课展示，第二环节是现场抽题问答，所抽题

目结合《教师专业发展标准》制定。比赛中，参赛教师认真设计教案，精心准备教具，生动组织教学，有的声情并茂，有的构思巧妙，有的方法灵活，充分展示了我校青年教师扎实的专业基本功。

两个环节结束后，评委现场打分和点评，做到公平、公正、公开，让参赛教师清醒认识到自己教学中的优缺点，为教师相互交流学习提供了良好平台，为教师专业成长奠定扎实基础。

踢沙包、跳绳、定点投篮赛……

周口六一路小学举办冬季运动会

11月21日下午，周口六一路小学冬季运动会拉开序幕，这次比赛历时3天，6个年级分3个时间段进行，每天两个年级，比赛项目根据学生的年龄特点而定，有踢沙包、跳绳、定点投篮等。

通讯员 李娜 摄

